

Неугасимый «Факел добра»

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» отметили лучшие волонтерские инициативы

Подведение итогов конкурса социальных проектов «Факел добра» состоялось 15 ноября в Ухте. В девяти номинациях свои инициативы представили 90 человек из четырех регионов производственной деятельности предприятия: Республики Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областей. Всего на суд жюри поступило 119 заявок. Среди призеров и победителей конкурса – шесть ухтинских и сосногорских проектов.

«Факел добра» — это объединение социальных инициатив, созданных в регионах производственной деятельности ООО «Газпром трансгаз Ухта» сотрудниками предприятия. Конкурс проводится с 2018 года службой по связям с общественностью и СМИ предприятия и Объединенной первичной профсоюзной организацией «Газпром трансгаз Ухта профсоюз».

Цель — выявление, популяризация и распространение успешных практик социальных проектов, реализуемых на территории регионов производственной деятельности предприятия, а также поощрение работников за инициативность и активную жизненную позицию.

По условиям конкурса все проекты должны быть реализованы в текущем году или находиться в стадии исполнения, иметь промежуточные результаты, социальный эффект, а также содержать инновационный подход к решению общественных проблем.

Семь проектов отмечены благодарственными письмами Общественной палаты Российской Федерации, среди которых и проект героя нашей первой страницы Максима Бобровского «Спаси жизнь – стань донором костного мозга»

В беседе с журналистами генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский отметил, что этот конкурс находится за рамками благотворительной деятельности предприятия и является ответом на инициативу самих работников, добровольно

жертвующих свое время и силы на добрые дела. Для волонтеров важно поделиться опытом, получить обратную связь и экспертную оценку своей деятельности.

Поэтому на предприятии организуются мастер-классы, где добровольцам рассказывают как эффективнее добиться поставленных целей, как оформить конкурсную заявку и как грамотно распорядиться грантовой поддержкой. И кстати, одним из главных критериев выделения гранта на проектную идею является реальная возможность ее воплощения.

На каверзный вопрос журналистов, не может ли так случиться, что конкурс изживет себя, Александр Викторович ответил, что не представляет себе ситуации, когда потребность творить добро может иссякнуть. ■

Олег Сизоненко, фото службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Призер в номинации «Лучший социальный проект в области дополнительного образования детей». Дмитрий Тараканов и председатель ОППО «Газпром трансгаз Ухта профсоюз» Владимир Половников



АЛЕКСАНДР ГАЙВОРОНСКИЙ,
генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Ухта»

— На самом деле, не за красивое «спасибо» вы претворяете в жизнь свои идеи, а делаете всё от сердца и от души.

Но мне кажется, что очень важно уметь благодарить тех, кто этого заслуживает. Огромное спасибо всем участникам конкурса «Факел добра»!



Церемония награждения конкурса прошла под девизом «Твори добро!»

ФИНАЛИСТЫ КОНКУРСА «ФАКЕЛ ДОБРА» ИЗ УХТИНСКИХ И СОСНОГОРСКОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ УХТА»

Лучший социальный проект, реализуемый волонтерами – сотрудниками предприятия

- «Спаси жизнь – стань донором костного мозга», Максим Бобровский, Сосногорское линейное производственное управление магистральных газопроводов – дипломант

Лучшая организация шефской деятельности

- «С заботой о подшефных», Управление технологического транспорта и специальной техники – спецприз
- «Вместе», Управление по эксплуатации зданий и сооружений – спецприз

Лучший социальный проект в области здорового образа жизни и спорта

- «Клуб любителей бега в городе Ухте «Ukhta Runners»», Максим Бобровский, Сосногорское линейное производственное управление магистральных газопроводов – лауреат
- «Возрождение велопонок в г. Ухте», Наталья Тырасова, Служба корпоративной защиты – спецприз

Лучший социальный проект в области дополнительного образования детей

- «Мир занимательных наук: ЗОЖ. Здорово быть здоровым», Дмитрий Тараканов, Управление связи – спецприз